
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту Закону України «Про професійну освіту» 

 

Проєкт Закону України «Про професійну освіту» (далі – законопроєкт) 

розроблений з метою створення єдиної спроможної системи професійної освіти 

в Україні для самореалізації людини в умовах ринку праці, забезпечення ринків 

праці кваліфікованими кадрами, з урахуванням потреб та особливостей 

регіонів, забезпечення узгодженості правових умов формування та реалізації 

державної політики у сфері професійної освіти, гармонізація та уніфікація 

правових відносин у сфері здобуття професійної освіти. 

Прийняття законопроєкту створить уніфіковану систему професійної 

освіти, що забезпечить право особи на здобуття освіти впродовж життя, 

дозволить забезпечити взаємоузгодження положень нормативно-правових 

актів, які регулюють суспільні відносини у сфері професійної освіти та сформує 

підґрунтя ефективного розмежування повноважень у сфері управління та 

забезпечення фінансування системи, підвищить рівень управлінської культури 

керівників закладів, створить модель ефективного розподілу повноважень 

органів управління закладом професійної освіти, органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, підвищить мотивацію розвитку державно- 

приватного партнерства між бізнесом та закладами професійної освіти, дасть 

поштовх підвищенню якості підготовки здобувачів освіти, підвищить 

престижність професійної освіти. 

Також законопроєкт в цілому сприятиме гармонізації освітнього 

законодавства та спрощенню структури професійної освіти. 

Окрім того, законопроєкт дозволить розв’язати нагальні проблеми 

роботодавців у підготовці фахівців на робочому місці (на виробництві). 

Назва органу виконавчої влади, що розробив законопроєкт 

Міністерство освіти і науки України 

Назва структурного підрозділу, що розробив законопроєкт, адреса та 

телефон 

Директорат професійної освіти Міністерства освіти і науки України, 

бульв. Шевченка, 16 каб. 307, м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-05, 

iryna.shumik@mon.gov.ua. Контактна особа для надання консультацій: Ірина 

Шумік, генеральний директор директорату професійної освіти Міністерства 

освіти і науки України. 

Зауваження та пропозиції до законопроєкту приймаються протягом 

місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міністерства освіти і 

науки України на вказану пошту та електронну адресу. 

Результати обговорення будуть розміщені на офіційному вебсайті 

Міністерства освіти і науки України у встановленому законодавством порядку. 

 

Заступник Міністра з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізацій Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ 
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